関信越高等学校ゴルフ連盟

令和3年度　関東高等学校ゴルフ選手権夏季大会　関信越地区予選
≪　諸　　連　　絡　≫
【５月１６日（日） 指定練習日】
1  スタート表（指定練習日用）で指定された時間に間に合うようにフロントで受付を済ませ、スタートしてください。※組み合わせは、各校で決定（個人加盟者は指定）
2 ハーフ休憩は取ります。

3 顧問会議を１０：２０（変更）よりクラブハウス２Ｆの大会本部にて行います。
4 開会式については、顧問会議時にお知らせいたします。
【５月１７日（月） 競技日】
1 アピアは６：１０よりクラブハウス１Ｆで行います。スタート４０分前までに必ず済ませてください。
ユニフォームチェックも行います。（キャップも持参）
2 団体戦のメンバー変更は、６：１０～６：３０までに受付へ申し出てください。
但し、スタート順の変更はできない。
3 男子の競技はスループレーで行います。女子の競技はハーフで必ず昼食を摂ってください。

4 プレー終了後はアテスト係の指示に従ってください。
閉会式については、顧問会議時にお知らせいたします。
⑤ 風呂場は利用できません。(悪天候に備えて、タオル、着替え等を各自で準備しておいてください。)
⑥　プレー費および宿泊費は、帰るまでに精算し、ロッカーキーの返却も忘れずに行ってください。
［食事時間］　
●朝食・・・６：００～９：００

●昼食・・・１０：３０～１４：３０

●夕食・・・１７：３０～１９：００

≪関東夏季大会団体戦出場規定について≫
■男子・女子ともに関東夏季大会の団体戦は３名／３名中となる。各校から１名以上が個人戦
　の予選を通過（あるいはシード選手）しなければ大会への出場権を得ることはできない。
· 別紙の『関信越大会および新型コロナ感染防止対策について』の注意事項も合わせてご確認ください。
【　注　意　事　項　】
●日本高等学校ゴルフ連盟の競技規定およびユニフォーム規定に準じます。
●顧問の引率が必要となります。
●ゴルフ場のロッヂの部屋には、タオル、歯ブラシ等のアメニティーはありません。各自でご用意ください。

●コースおよび宿舎内では他人の迷惑となるような行為は厳に謹み、高校生らしい態度で行動してください。
●茶髪、長髪、ピアスなど高校生ゴルファーとしてふさわしくないものは厳禁とします。

　　また、進行の妨げとなるので、携帯電話のコース内への持ち込みを禁じます。
●大会会場への入り日と帰宅時は、制服を着用してください。（大会期間中の移動はユニフォーム可）
●貴重品の管理、忘れ物などには十分注意してください。
●１７日（競技日）のスタート前の打撃練習は、ゴルフ場内練習場または周辺練習場をご利用ください。

　
●関東夏季大会出場該当校および個人加盟者は、関東高等学校ゴルフ連盟のホームページより、大会要項と申込書をダウンロードしてお申し込みください。
●やむを得ない事情で欠席する場合は、事前に事務局へ連絡してください。

無断欠席をした場合は、以降の大会への出場ができなくなる場合があります。
●非課税証明書は、連盟事務局で作成し提出します。
●上記のほか、変更事項が生じる場合がありますので、クラブハウス内の掲示物、放送、大会役員の指示にご注

意ください。
