夏休み期間限定  特別優待のご案内

[bookmark: _GoBack]この度、当ゴルフ場では夏休み期間中の平日に限り、高校生・中学生を対象に特別料金にてご優待させていただく事になりましたので、ご案内申し上げます。
この機会に、どうぞご利用ください。

「期間」７月２２日（月）～９月１３日（金）の平日
「ご利用可能コースとプレースタイル」東コース  乗用カートセルフプレー

「プレー料金」
学  生：１２，０００円（昼食別、消費税込、ゴルフ場利用税免税）
保護者：１３，２００円（昼食別、消費税込、ゴルフ場利用税込）  

ご来場の方には、プレーの記念に当ゴルフ倶楽部オリジナルカジノチップマーカーを、お一人様につき１個プレゼントさせていただきます。

※上記料金は、１ラウンド４ｏｒ３バッグの料金となります。２バッグ割増、追加ハーフ割増は別途発生いたします。

「ご予約に関して」
○ご予約は、お電話にて受け付けいたします。その際に「関東中学校ゴルフ選手権大会出場校
限定特別優待のチラシを見た」とお伝えください。
○必ず１組に１名、保護者の方（又は、それに準ずる成人の方）がご同伴プレーされるよう
お願いいたします。

「学生の皆さまへ」
１８歳未満の方は、ゴルフ場利用税（１，２００円）が免税となります。必ず、プレー日当日の朝受付時に、生年月日の記載されました公的証明または学生証をご提示ください。
ご提示の無い場合には、ゴルフ場利用税免税をお断りさせていただきます。
※上記でご案内しているプレー料金は、既にゴルフ場利用税が免税された料金です。


【ご予約・お問い合わせはこちら】
取手国際ゴルフ倶楽部
担当：細野、川上
ＴＥＬ：０２９７－５８－８８２１
住所：茨城県つくばみらい市板橋２９９４
